

# 齐鲁晚报大篷车第八站带来“养生讲堂”,并免费为居民查体 今天到梅苑社区听专家讲养生



本报12月12日讯(记者王欣) 13日15时,齐鲁晚报大篷车进社区活动将在张店科苑街道办事处梅苑社区举行,在冬日时节为居民带去健康理念和养生常识。本次活动应广大居民的要求,仍延续“养生讲堂”的形式。

梅苑社区是齐鲁晚报大篷车的第八站,自今年10月18日齐鲁晚报大篷车进社区活动启动以来,已经走进了七个社区,均得到了居民的欢迎和好评。从一开始的免费查体到如今的养生讲堂,每次活动都是秉持“为居民服务,让居民满意”的宗旨,在听取广大居民的建议的基础上丰富活动内容,使每次活动能为社区居民的健康护航。

考虑到天气变化,齐鲁晚报大篷车自第七站进兴乔社区



齐鲁晚报大篷车第七站在兴乔社区开设的养生讲堂受到居民欢迎(资料片)。本报记者 王鸿哲 摄

开始,便将活动场地改为室内,并且在社区开设养生讲堂,并增加有奖问答、赠送小礼品、免费试吃等环节。另外,大篷车将继续为居民开展身体常规项目的检查,包括查血压、血糖、微

循环等,让居民更加清楚地了解自身健康状况。齐鲁晚报大篷车进社区活动由齐鲁晚报《今日淄博》和漱玉平民大药房联合举办,全面满足居民的健康需求,并且有

专业讲师现场指导如何成为“养生达人”。第八期活动将于13日15时开始,地点在科苑街道办事处梅苑社区。活动热线:18253339930

## 沂源悦庄镇鲍庄小学:加强冬季安全教育

本报讯 为确保师生度过一个平安、愉快的冬季,沂源县悦庄镇鲍庄小学结合本地实际情况,认真做好学校冬季安全教育。一是做好防寒保暖教育;二是加强安全用电教育;三是加强预防火灾教育;四是加强雪、雾天气交通安全教育;起到了良好教育效果。(巩进勇)

## 沂源县供电公司:新型电表计量箱月底前完成更换



本报讯 从11月下旬开始,国网沂源县供电公司已在全县全面展开了集抄采集器和新型电表计量箱安装工作。随着气温不断降低,工作人员克服了气温低、工作量大等困难,走村串户,进行着安装和更换工作。

截至目前,已有鲁村、唐山、徐家庄、东里、韩旺等5个供电所顺利完成了全部工作,并全部验收合格,其他各供电所的安装和更换工作正在紧张的进行中,预计本月底,集抄采集器将全部安装完毕,新型电表计量箱也将全部更换完成。

(徐君 赵文锦 杨守利)

# “消防处长”来电售书?别信!

### 消防部门提醒:遇到类似情况请向公安机关举报

本报12月12日讯(记者王亚男 通讯员 冯岩) 近期,有市民接到自称消防部门的电话,要求购买消防书籍。为此,市消防支队提醒,消防部门不经营消防器材,也不会向单位或个人推销书籍、消防器材。一旦发现类似情况,市民应及

时向辖区派出所或消防部门举报,谨防上当受骗。

11日,市公安局消防支队宣传科接到市民刘先生的电话:“咱们这边规定了必须要配备消防书籍来迎接检查吗?”据刘先生介绍,给他打电话的人自称是市消防支队防火处的刘处

长,说是上面规定必须要配备消防书籍,让他汇款去买,一套书售价2980元。“这个是上面的规定,每个公司必须配备,今天省里的检查组都来了,就是来查这个事情,所以这个事情很急,是必须要办的。”这名自称“刘处长”的人说。

市公安局消防支队宣传科工作人员提醒,消防部门不会也不允许推销消防产品、书籍等。如果有此类推销行为,都是冒充消防部门骗钱的。市民接到类似电话,要及时向消防部门进行求证,不要轻易汇款,同时迅速向消防部门和公安机关举报。

# 恒大帝景, 央心之上, 极致人居

## ——7380元/m<sup>2</sup>震撼起价即将璀璨开盘

淄博恒大帝景,熔铸恒大集团十五年经验的大成之作,以绝版的城市央心地段,定鼎城市繁华商圈腹心所在。83-180m<sup>2</sup>典藏级湖湖豪宅,敬献淄博圈层人士,近期将以7380元/m<sup>2</sup>的惊爆价荣耀开盘。

### 三大商圈腹心所在 御领一城繁华

恒大帝景精心选址于世纪路与共青团西路交会处,张店区政务中心以东,位属城市绝版央心所在,同时也是张店区乃至淄博市最繁华的美食街商圈、华光路商圈、柳泉路商圈三大商业圈交会中心,汇聚了淄博人气最旺的商业机构。

美食街商圈的淄博商厦、王府井购物广场、茂业百货,华光路商圈的大润发超市,即将开业的彩世界商业广场,柳泉路商圈的凯德广场等,一城繁华无不尽皆纳入10分钟生活圈内,为业主呈现一站式全方位的品质生活。

### 4.5万m<sup>2</sup>极致园湖双景 尊崇湖居典范

恒大帝景,巨资打造原汁原味欧陆风情,尊配45000m<sup>2</sup>世界级经典园林,以及逾5000m<sup>2</sup>奢阔中央大湖。园林将中心湖紧密围合,水色园林自然交融,草木湖景交相辉映,移步换景,一步一景,精致景观,恢弘大气,丰盛的自然体验,将尊崇的湖居生活淋漓尽致。极致风景,美轮美奂,园湖双色,缔造人居典范。

### 7380元/m<sup>2</sup>起开盘在即 额外85折钜惠倾城

恒大帝景即将以7380元/m<sup>2</sup>惊爆起价首度开盘!83-180m<sup>2</sup>典藏级豪宅,认购即赠1500元/m<sup>2</sup>9A精装,本周认筹额外享受85折优惠!钜惠如此,恭迎品鉴! 项目地址:张店世纪路与共青团西路交会处 帝景专线:(0533)5355888

# 淄博银泰城“高端商业之旅”完美收官

## 杭州四日话商业 聚焦品质展未来

12月5日,由淄博银泰城组织发起的“银泰高端商业之旅”出发杭州,四天时间里,笔者有幸跟随来自知名餐饮、娱乐休闲、名品服装等多个业态品牌的商业领袖们共赴银泰商业集团部署杭州的标杆性产品——杭州城西银泰城,亲身感受了银泰商业集团商业发展的成功所在。

### 实力铸就 全新商业模式大获全胜

美丽的杭州是个将现代与传统完美融合的城市,它既是优雅千年的人间天堂,也是独具魅力的国际化大都市。杭州城西银泰城坐落在杭州城西中央居住区核心区,比邻杭州城市主干道丰潭路、萍水路。它在试营业之初就创造了客流神话:试营业当

天,客流即冲破20万人次。

### 时势使然 商业巨擘选址山东淄博

“亲自来看过之后,商业视野得到了开阔,银泰商业集团将全新的商业模式和理念注入相对传统的城市商业环境中,构架了新一代的商业消费感官”,在谈到本次旅行的最大收获时,不少贵宾感慨万千:“来到这里,我们感受到了不一样的时尚消费,我们也有理由期待淄博银泰城将给淄博市民带来不一样的购物和消费体验。”

银泰商业集团大刀阔斧全国化布局的大背景下,洞悉商业发展趋势,结合中国二三线城市商业的需求现状,实地调研最终量身打造出淄博银泰城这一最新产品。淄博银泰城地处鲁中腹地,汇集购物、

餐饮、娱乐、游艺、健身、商务、文化艺术等功能于一体,打造以国际、国内时尚品牌为主导,以中高端流行百货、大型生活超市、特色餐饮、豪华影院、时尚量贩KTV、娱乐电玩城、数码电器连锁等为配套的银泰产品。正如淄博银泰城总经理马秉义所言:“淄博是一个藏富于民的城市,淄博银泰城的到来无疑将给淄博商业带来全新变革,书写淄博新的商业格局。”

杭州之行使得随行嘉宾们感受到了银泰商业集团的强大实力,也实实在在看到了银泰集团未来构筑的宏伟蓝图。憧憬着屹立在淄博这片土地上的银泰城更加熠熠生辉,呈现出不逊于杭州城西银泰城的成熟商圈氛围,成为淄博与众不同的全新时尚消费基地。

点亮城市之光,传递生活美学,淄博银泰城与您共创未来!



项目地址:淄博高新区鲁泰大道9号 官方微博:@淄博银泰城 官方微信:ZBYTCWX(淄博银泰城)